

Richtigstellungen und Ergänzungen, Fragen und Antworten

Nr. 3

BETREFF: HW2011 CATASTO
WICHTIG

Fragen und Antworten

Frage 1

Wir wollten wissen ob die integrierte Grafikkarte einen VGA-Ausgang besitzen muss?

Antwort 1

Der grafische integrierte Controller (oder die gewidmete grafische Karte) muss einen VGA- und einen DVI-Ausgang vorweisen. Falls diese Ausgänge nicht direkt vorhanden sein sollten, müssen die VGA- und DVI-Ausgänge über einen eigenen Konvertierungskabel zur Verfügung gestellt werden.

Frage 2

Für die gegenständliche Verhandlung, wird höflichst um folgende Klarstellung ersucht: die von Ihnen angegebenen 175 Grafikkarten sind für den zukünftigen Gebrauch in den PCs, die Gegenstand dieser Ausschreibung sind, gedacht?

Antwort 2

Die 175 grafische Karten sind sowohl für die PC, die Gegenstand dieser Ausschreibung sind, wie auch für andere PC bestimmt.

Rettifiche ed integrazioni, quesiti e risposte

N. 3

OGGETTO: HW2011 CATASTO
IMPORTANTE

Quesiti e risposte

Quesito 1

Gradiremmo sapere se la scheda grafica integrata deve avere un'uscita vga?

Risposta 1

Il controller grafico integrato (o la scheda grafica dedicata) deve presentare un connettore VGA e un connettore DVI. Se non sono presenti direttamente questi connettori, le uscite VGA e DVI devono essere rese disponibili attraverso appositi cavi di conversione.

Quesito 2

Per la trattativa in oggetto, gentilmente, si chiede il seguente chiarimento: Le 175 schede grafiche da Voi individuate sono destinate, in futuro, ai PC oggetto della trattativa ?

Risposta 2

Le 175 schede grafiche sono destinate sia ai PC oggetto della trattativa che ad altri PC.

DER ABTEILUNGSDIREKTOR
DIRETTORE DI RIPARTIZIONE
Dr. Kurt Pöhl

Unterschrift

Firma